

Хоровод хоров - 2019 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
30.04.2019 11:59 - Обновлено 23.05.2019 00:02



Как, вы не слышали? Лауреаты II степени, специальный приз фестиваля-конкурса, выступление на Гала концерте.
А теперь, все по порядку.

27 апреля 2019 года в столице Алтайского края состоялся первый Региональный фестиваль-конкурс «Хоровод хоров», в котором принял участие Эстрадный ансамбль «Карусель». Данное соревнование - это настоящий праздник музыки и хорошего настроения!

С самого утра в ДК г. Барнаул звучали конкурсные композиции, каждому из ансамблей и хоровых коллективов необходимо было представить на суд жюри и зрителей по 3 конкурсных произведения, по одному в каждом из трёх туров! Не всем ансамблям удалось пройти этот конкурсный марафон и борьбу за победные места!!! Такой вот жесткий отбор!!!

Все три этапа были «пройденны» детьми ярко, задорно и мастерски. В исполнении ансамбля прозвучало три песни: «Солнышко», «Капитан» и «Ванюша», последняя из которых была исполнена ансамблем на Гала концерте!

Конкурсная суматоха, яркие эмоции, томительное ожидание, выступление на финальном концерте.... и вот они результаты -

Ансамбль «Карусель» завоевал звание лауреата 2 степени фестиваля-конкурса «Хоровод хоров» в номинации эстрадные коллективы и стал обладателем специального приза.

Поздравляем конкурсантов и желаем дальнейших победных выступлений!

Отдельное спасибо хочется сказать организаторам данного мероприятия, которыми выступают: Комитет по культуре г. Барнаула, МБУК «ДК г. Барнаула», РОО «Хоровое общество Алтайского края», АКОО «Творческое объединение композиторов «Песни Иткульского лета» и ООО «АРТ ШОУ»

Фото смотрите в альбоме https://vk.com/album-96703684_261148987

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)